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 Ata da 19ª Sessão Ordinária, do 2º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
Estado do Rio de Janeiro, realizada em 07 de outubro de 2025. 

Aos sete dias do mês de outubro do ano 2025 (dois mil e Vinte e cinco), 

nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no edifício 

sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situado à Rua 

Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do 

Vereador José Antônio Martins Filho, sendo secretariado pela Vereadora 

Mislene Conceição dos Santos nomeada 1ª Secretária Ad Hoc, ocupando a 

2ª Secretaria Ad Hoc o Vereador Marcio Soares de Souza. Pelo livro de 

presença verificou-se o comparecimento dos Senhores Vereadores: José 

Antônio Martins Filho (Zezinho Martins), Mislene Conceição dos 

Santos (Mislene de André), Marcio Soares de Souza e Pedro Henrique 

O. de Abreu (Pedro Abreu). Deixando de comparecer os Vereadores 

Professor Jean Pierre, Vitinho de Zé Maia, Fernando Mistura, Moisés 

Batista, Paulo Santana e Jackson de Souza cujas ausências foram 

justificadas através de Ofícios. Com a presença de um terço mais um dos 

membros da Câmara, o Senhor Presidente em exercício declarou aberta a 

presente Sessão Ordinária e a Vereadora Mislene dos Santos fez a Leitura 

do Versículo Bíblico. Dando prosseguimento, o Sr. Presidente solicitou a 

Sra. 1ª Secretária Ad Hoc que fizesse a LEITURA DO EXPEDIENTE: 

Ofício Nº 282/2025 do Gabinete do vereador Professor Jean Pierre – 

Presidente desta Casa, comunica e justifica sua ausência na presente 

Sessão. Ofício Nº 013/2025 do Gabinete do Vereador Jackson de Souza, 

comunica e justifica sua ausência na presente Sessão. Ofício Nº 016/2025 

do Gabinete do Vereador Moisés Batista, comunica e justifica sua ausência 

na presente Sessão. Ofício Nº 038/2025 do Gabinete do Vereador Vitinho 

de Zé Maia, comunica e justifica sua ausência na presente Sessão. Ofício 

Nº 038/2025 do Gabinete do Vereador Paulo Santana, comunica e justifica 

sua ausência na presente Sessão. Ofício Nº 076/2025 do Gabinete do 

Vereador Fernando Mistura, comunica e justifica sua ausência na presente 

Sessão. Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Justiça e Redação – 

Educação e Saúde Pública ao Projeto de Lei nº 093/2025 de iniciativa do 

Vereador Pedro Abreu, que dispõe sobre a obrigatoriedade da divulgação, 

nas unidades públicas de saúde, de lista contendo os nomes, especialidades 

e horários de atendimento de todos os profissionais da área da saúde, no 

âmbito deste Município. Parecer Conjunto Favorável das Comissões de 

Justiça e Redação – Educação e Saúde Pública ao Projeto de Lei nº 
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117/2025 da lavra do Vereador Pedro Abreu, que dispõe sobre a 

divulgação, no Sítio Eletrônico Oficial do Município, do fornecimento 

mensal e do estoque de medicamentos disponíveis nas Farmácias Públicas 

Municipais no âmbito deste Município. Parecer Conjunto Favorável das 

Comissões de Justiça e Redação – Finanças e Orçamento – Da Pessoa com 

Deficiência e Parecer Favorável em Separado da Comissão de Segurança 

Pública e Direitos Humanos ao Projeto de Lei nº 152/2025 da lavra da 

Vereadora Mislene de André, que institui o Programa Empresa Inclusiva, 

que concede incentivo fiscal às empresas que contratarem pais ou 

responsáveis legais de crianças  e adolescentes com deficiência ou 

necessidades especiais, no âmbito do Município de São Pedro da Aldeia e 

dá outras providências. Parecer Conjunto Favorável das Comissões de 

Justiça e Redação – Finanças e Orçamento – Obras e Serviços Públicos ao 

Projeto de Lei nº 169/2025 de iniciativa do Vereador Pedro Abreu que 

institui a isenção do pagamento da tarifa do transporte coletivo às pessoas 

com idade igual ou superior a 60 anos no âmbito deste Município. Parecer 

Conjunto Favorável das Comissões de Justiça e Redação – Educação e 

Saúde Pública com Emenda Modificativa ao Projeto de Lei nº 221/2025 da 

lavra do Vereador Pedro Abreu, que Institui a Campanha Permanente de 

Conscientização e Prevenção do Burnout Infantil e do uso excessivo de 

telas no âmbito deste Município. Projeto de Lei nº 262/2025 da lavra do 

Vereador Pedro Abreu, que institui medidas de controle, fiscalização e 

punição administrativa para o combate à comercialização de bebidas 

destiladas adulteradas no Município de São Pedro da Aldeia e dá outras 

providências. Requerimento nº 175/2025 de iniciativa do Vereador Marcio 

Soares, concede Moção de Aplausos ao Sr. Wallace Ferreira Cruz. 

Requerimento nº 176/2025 de iniciativa da Vereadora Mislene de André, 

concede Moção de Aplausos a Sra Christian Mello da Silva. Requerimento 

nº 178/2025 da lavra do Vereador Pedro Abreu, concede Moção de 

Aplausos ao jovem atleta Pedro Cezar Santos da Costa. Indicação nº 

503/2025 de iniciativa do Vereador Marcio Soares, indica a troca de 

lâmpadas comuns pelas de Led em toda a extensão da Rua Nossa Senhora 

de Fátima no Bairro Balneário São Pedro. Indicação nº 814/2025 de autoria 

da Vereadora Mislene de André, indica a construção de um Centro 

Geriátrico neste Município. Indicação nº 2.056/2025 de autoria do 

Vereador Zezinho Martins, indica o serviço de requalificação de asfáltica 

da Rua Silva Jardim no Bairro Campo Redondo. Indicação nº 2.057/2025 

da lavra do Vereador Zezinho Martins, indica o serviço de requalificação 

asfáltica da Rua Leonor Fernandes de Carvalho no Bairro Campo Redondo. 
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Indicação nº 2.094/2025 da lavra do Vereador Zezinho Martins, indica a 

construção de alambrado e colocação de refletores na quadra de vôlei e 

futevôlei na Praça Cabo Frio (Praça do Poço Fundo). Indicação nº 

2.150/2025 da lavra do Vereador Marcio Soares, indica a instalação de um 

abrigo de ônibus na Rua do Casquinha no Bairro Pinheiros. Indicação nº 

2.160/2025 de autoria da Vereadora Mislene de André, indica ao Sr. 

Prefeito Municipal, que interceda junto a secretaria competente, que 

viabilize a oferta de curso ou ciclo de palestras sobre defesa pessoal e 

enfrentamento à violência contra a mulher, a ser realizado nas unidades 

escolares da rede municipal, neste Município. Indicação nº .2161/2025 de 

autoria do Vereador Pedro Abreu, indica a execução de obras de reforma e 

ampliação do ginásio Poliesportivo Ozimar da Silveira Maurício no Bairro 

Campo Redondo. Verificado o livro de inscrição e não havendo Vereador 

inscrito, dando prosseguimento o Sr. Presidente solicitou a Sra. 1ª 

Secretária Ad Hoc, que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL que foi 

respondida pelos Senhores Vereadores conforme Livro de Presença. Não 

havendo quórum legal para deliberação das matérias a serem apreciadas na 

ORDEM DO DIA, passou o Sr. Presidente em exercício às 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Verificado o Livro de Inscrição e não 

havendo Vereador inscrito e nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente 

declarou encerrada a presente Sessão e marcou Sessão Ordinária para 5ª 

feira, dia 09 de outubro, às 11h. Para Constar, Eu, Vereadora Mislene 

Conceição dos Santos nomeada 1ª Secretária Ad Hoc, lavrei a presente Ata, 

que vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente em exercício e 2º 

Secretário Ad Hoc depois de lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro da 

Aldeia, 07 de outubro de 2025. 

Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
 

 
Vereador José Antônio Martins Filho 

-Presidente em exercício - 
 

Vereadora Mislene Conceição dos Santos 
-1ª Secretária Ad Hoc – 

 
Vereador Marcio Soares de Souza 

-2º Secretário Ad Hoc- 
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